

台北市召會週訊



發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5752
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：chnews@tpech.org

2024 · 03 · 24

二〇二三年十二月半年度冬季訓練信息

經營美地所豫表包羅萬有的基督， 為著建造召會作基督的身體，為著 國度的實際與實現，並為著新婦得 以為主的來臨將自己豫備好（九）

那地有石榴樹

在聖經裏石榴表徵生命的豐滿、生命的豐盛和美麗、以及生命豐富的彰顯。成熟的石榴連同其子粒，給人的印象是生命的豐滿與生命的豐盛和美麗。在申命記八章八節，石榴樹列於小麥、大麥、葡萄樹和無花果樹之後，這說出我們若經歷並享受基督作前述四項，我們身上就會有基督生命的豐盛，也會帶著基督的美麗，這就是經歷基督作石榴樹。

我們若要在生命上長大成熟，而產出石榴，就需要因著愛主耶穌，而樂意受祂管理並約束，使我們在生命裏長大（西一13）。我們需要看見包羅萬有並延展無限之基督的異象，把我們全人集中在這位基督身上，讓祂充滿並浸透我們。我們被這位寬廣、有追測不盡豐富、延展無限的基督所佔有，我們活著就會是這位據有我們、充滿我們、並以祂自己佔有我們的基督（腓一20）。

在基督裏成熟，就是被基督充滿、浸透並浸潤。這乃是我們全人的每一部分都被基督佔有。這就是在生命裏長大並在生命裏成熟，這也是經歷歌羅西書所啓示之基督的結果（二9，19，三4，10~11）。

舊約大祭司外袍（表徵召會）的底邊有石榴和金鈴（出二八33~34）。召會在她的人性裏該滿了生命，這就是用細麻作的石榴的意義。召會有人性為著彰顯生命的豐滿，也有神性為著發出金鈴的聲音。生命的豐滿彰顯在召會的人性裏，而警告的聲音則彰顯在召會的神性

（金鈴）裏。首先我們有生命豐滿的彰顯，然後有金鈴的響聲，那就是出自召會之神性的說話。生命的華美彰顯在我們的人性裏，並有神聖的聲音從金鈴而來，這些乃是正確召會生活的標記。

此外，在殿中環繞兩根柱子上之柱頂的二百個石榴，表徵生命豐富的彰顯（王上七18~20，代下三15~16）。審判自己的人（銅），不重看自己的人，能在錯綜複雜的光景中（裝修的格子網和擰成的鍊索形成的花圈）完全承擔責任，因為他們不是憑自己，乃是憑信靠神（刻著百合花）而活；因此，他們二百倍的顯出生命的豐富（石榴）。

每一百個石榴中，九十六個是外露的，四個是遮蓋的（耶五二22~23）。九十六是十二乘以八，這表徵生命豐富的彰顯是永遠完全的，在復活的新鮮中。外露的，按原文直譯是『向著空氣』，這表徵生命豐富的彰顯是在那靈裏。四個隱藏的石榴則指明，我們天然的所是、我們天然的生命、以及我們的己，必須遮蓋起來。當我們天然的人消失時，我們就有九十六個石榴，就是基督的生命在屬靈空氣的實際中豐富的彰顯。

雅歌六次題到石榴（四3下，13上，六7，11，七12，八2下），可見石榴在個別信徒與基督愛的交通進展的經歷中，特具屬靈的意義。在基督對佳偶的享受裏，佳偶是關鎖的園，生長各種不同顏色的植物，作內裏生命不同的彰顯，也生長許多不同香味的植物，作成熟生命豐富的彰顯。這成了佳偶對主所顯的美麗；基督的佳偶在生命上是豐富的，產生果子滋養並復甦人，發出甜美的香氣，並展現美麗的色彩，作基督的享受。

末了，關於生命的長大和成熟，在彼後一章三至八節，我們看見藉著享受神聖性情而有之優越美德的發展。『一切關於生命和敬虔的事』，乃是神聖生命不同方面，由美地出產的豐富所豫表。生命在裏面叫我們活著，敬虔在外面作我們內裏生命的外在彰顯。信可視為生命包羅萬有的種子，愛是這種子得著完全發展的果子。至終，我們有在生命上完全的發展和成熟，從信的種子，經過美德和知識的根，節制的榦，以及忍耐和敬虔的枝子，到弟兄相愛和愛的花與果子。（朱摩西）

二〇二四年國際華語相調特會報導

愛主顯現，公義冠冕

—— 二〇二四年國際華語相調特會於二月十日及十一日
—— 在南港展覽館舉行。來自全球七十八國家約四千九百五十位聖徒及全台聖徒約三萬人，共約三萬五千人赴會。因受疫情影響，睽違六年特會才再度在台灣舉行。相較二〇一八年，海外有六十二個國家來台會，這次增加十六個國家，海外報名人數也增加近五千位。

本次特會總題為：『打美好的仗、跑盡賽程、守住信仰，並愛主的顯現，好得著基督作公義冠冕的賞賜。』藉由弟兄們釋放五篇信息以及各國弟兄們的分享，勉勵聖徒：持定經過過程並終極完成的三一神作生命，打美好的仗，望斷以及於耶穌，過正常的基督徒生活，奔跑賽程，以照神永遠的定旨完成神的經綸，直到路終。此



▲二〇二四年國際華語相調特會在台北舉行

外，還需要藉著認識真理，在至聖的信仰上建造自己，讓主的話和聖徒的靈，互相作工，產生主觀的信心。並照著雅歌的內在意義，維持我們對主的愛，而愛主的顯現，不論環境如何，都應該天天受主吸引，過追求基督以得滿足的生活，使我們的生命達到成熟。我們奔跑賽程的目標是：要得公義的冠冕作為得勝者的獎賞。要留心我們今天所過的生活，並全心、全魂、全心思的來愛主，以致我們的禱告是：『主阿，願你快來』！

在首日的特會中安排二項展覽：分別為『全時間訓練中心展覽』及『島內暨海外開展展覽』。二百位全時間訓練學員合唱詩歌和多媒體影片的介紹及見證，說出一班愛主的青年人，因著受主的愛吸引，願意答應主的呼召並在訓練的生活中被主變化，成為合乎主用的器皿。島內暨海外開展中，看見主在全地的需要。全台共有二〇七個鄉鎮市，目前已有一百四十八處召會，還有五十九處鄉鎮，尚未建立召會，還需要藉著移民開展，將主的見證擴展至全台各鄉鎮。

海外開展的展覽中，邀請現今以及曾赴海外開展的聖徒們一同上台同唱詩歌『一件美事』，歌詞見證他們在世界各地，澆在主身上的不是枉費，乃是馨香的見證。



▲海內外聖徒參加二〇二四年國際華語相調特會

主的行動如今仍持續從台灣擴展至世界各地，願更多青年人能與主配合，出到全地，向主說：『主啊！我在這裏，請差遣我！』以建造基督的身體，豫備新婦。

二月十一日主日的聚會中，三萬五千位聖徒有分於神聖的筵席，作基督身體合一的見證。眾人同聲向主歌唱，『主，我們是你身體在此聚集，人數雖多，我們仍然是一。在生命裏，我們完全是一』，十二位來自不同國家的弟兄圍著直徑一米二的無酵餅，代表台灣眾召會以及海外眾召會聖徒禱告。七十九國的聖徒一同擘餅，眾子一同向父神獻上讚美，實是何等榮耀的彰顯。

擘餅聚會後，介紹各國參加的代表，由距離最遠的美洲、非洲、歐洲及亞洲，以英文字母開頭為順序一一唱名介紹本次一同赴會的七十八個國家。當不同膚色、種族的聖徒步向台前時，弟兄姊妹們無不喜樂歡騰。其中，中南美洲的聖徒們搭了三十六小時的飛機來台灣。



▲二百位全時間訓練學員展覽詩歌

非洲的聖徒們取得來台簽證不易，因著經濟部的協助，使他們得以順利成行。當俄國及烏克蘭二國接續唱名時，眾人更是見證：在基督裏，正在打仗的國家能在此聚集成為一。最後，眾人都用不同語言宣讀這次特會的篇題時，不同膚色、種族的聖徒們都說一樣的話。見證出：我們是基督的身體、是一個新人！參加今年國際華語相調特會的四千九百五十位海外聖徒，近三千位都接待在各家庭。並且有千位青、壯年聖徒有分於特會的服事，使海內外聖徒在這兩天的特會中同蒙主豐盛的恩典。主今時代的說話及祂的行動在全地擴展的見證也激勵聖徒們繼續奔跑屬天的賽程，直到路終！盼望聖徒們因著本次的特會，能持續藉著聽主的說話並愛祂的顯現，為著祂的再來豫備自己，在羔羊婚娶的時候，基督的新婦得以豫備好，這是我們共同的目標！（唐婉庭）

信基大區冬季現場訓練交通

團體戰士，成就神定旨

信 基大區冬季半年度現場訓練於一月十三、十四、二十、二十一在信基大樓大會場舉行，有近六百位聖徒與會。一同進入『經營美地所豫表包羅萬有的基督，為著建造召會作基督的身體，為著國度的實際與實現，並為著新婦得以為主的來臨將自己豫備好』信息。

我們若要據有美地以成就神的定旨，就必須從事屬靈的爭戰，擊敗撒但的勢力。基督是我們的美地，神



▲ 聖徒們參加信基大區冬季現場訓練

要我們贏得基督，我們若要據有美地作享受，就必須擊敗這些撒但的勢力。今天，我們必須是一個團體的戰士，就是作基督身體的召會，與撒但的勢力爭戰，使我們更多得著基督，以建造基督的身體，建立並擴展神的國，使基督能回來承受這地。

我們需要經歷美地所豫表包羅萬有之基督的各方面，如小麥豫表成為肉體、被釘死並埋葬的基督。大麥表徵復活的基督。川、泉、源表徵基督是湧流的靈。谷和山表徵各種不同的環境，我們可在其中經歷基督作湧流的靈。葡萄樹豫表犧牲的基督，就是那位把自己一切全都犧牲的基督。並且從祂的犧牲中，產生出使神和人喜樂的新酒，我們若接觸那由葡萄樹所豫表的基督，並經歷祂犧牲的生命，祂就加給我們力量，使我們過犧牲的生活，產生酒使別人和神喜樂。

另一面也需經歷基督作我們的安息，經歷祂的升天，而有生命的豐盛和美麗，並得著基督的豐富作為出產，可以在召會聚會中展覽基督。

願主祝福祂的召會，享受基督作美地，產生殿，就是神的居所，以及城，就是神的國，使神得著彰顯，並使神得以掌權，以成就神永遠的定旨。（王聖成）

九十二會所國際華語相調特會接待交通

喜樂接待，同享榮耀

九 十二會所於國際華語相調特會期間熱切接待海外聖徒，他們費財、費力、費時、甚或需調整時差出了代價來台，激勵身為地主的我們，在接待上略盡功用。有位長青姊妹開家接待海外聖徒，區裏聖徒分批配搭幫忙。一位弟兄的母親在加護病房住院，他仍願配搭服事車輛接送與扶持聚會。聖徒們為著接待海外聖徒，有打開家者、提供寢具者、膳食供應者、交通接送者、妥訂行程者、安排翻譯陪同者…以相調型態的服事配搭，真是輕省且充滿喜樂的接待！

有聖徒平日隻身居家，二月九日接待來自美國的夫妻，適逢農曆除夕，海外與本地聖徒百人齊聚會所一同有分團圓愛筵，為她帶來聖徒同聚的享受與喜樂。

會中海外聖徒交通各地召會蒙恩情形，有追求生命讀經、晨興與加強禱告等實行，看見我們雖在不同國境，卻在聖靈的水流中有共同實行，彼此激勵。

兩天特會節期，來自七十八個國家約三萬多聖徒欣喜且井然有序赴會，如詩篇所說『人對我說，我們往耶和華的殿去，我就歡喜。』滿有過節相調的實際。



▲ 聖徒喜樂熱切接待海外聖徒

特會有五篇信息『打美好的仗、跑盡賽程、守住信仰，並愛主的顯現，好得著基督作公義冠冕的賞賜』，這及時的話題醒我們，要時時操練，需要有目標、方向、操練，不能稍有停頓、遲疑、軟弱，最終才能得著獎賞。聖徒們於會後還多次聆聽並追求研讀信息，充分加強我們奔跑這末了一段的道路之信心與恩力。

有海外長青聖徒要調適時差，參加特會仍是竭力儆醒，且努力寫筆記，激勵我們一同竭力拚上。

二月十一日主日擘餅聚會，看見三萬五千人同擘一個餅，同飲一個杯的榮景，全地眾聖徒一同歡聚的榮耀顯出，真是豫嘗耶路撒冷。會中介紹來自海外各國聖徒，看見俄羅斯與烏克蘭聖徒在主的身體裏真正的合一，因著基督使我們在身體調和為一。祈願各地召會都繼續在主裏蒙恩、繁增與往前，榮耀歸神！（石炎輝）



屬·靈·書·報·導·讀 (762)

普及主恢復的指引 (一)

李常受文集一九八四年第五冊

書號：傳 5184-5A

本段係李常受弟兄於主後一九八四年十月二十七日至十一月四日，在臺北特別聚會釋放的信息集成。

信息內容

第一章說到『追求真理裝備自己』，第二章是『生命長大以活基督』。

信息要點

一、李弟兄寫生命讀經有三個原則，第一是釋放真理，供應生命。以生命的角度，把聖經中的奧秘和真理釋放出來。生命讀經是獨創的名詞，在基督教二千年的歷史中，找不到這個名詞。現在生命讀經是大受歡迎。有位弟兄讀到台灣一所神學院所出版關乎讀經的書，其中有一段說到，讀經最好的方法，就是以生命讀經的方法讀。我們無論把那一篇生命讀經拿來讀一讀，禱一禱，都會摸著生命，使我們活而飽足。

二、李弟兄寫生命讀經第二個原則，是幫助人解開聖經。生命讀經蘊藏其中的一個用途，就是要開啓人的心竅，使人明白聖經。我們可以說，新約聖經恢復本的註解，乃是開啓聖經的鑰匙。你打開一章聖經，將其中的聖經節讀一讀，再把註解詳細研讀，那一章聖經向著你就是開啓的。

三、李弟兄寫生命讀經第三個原則，乃是解答聖經中的難題。聖經中有些相當難以解答的問題，兩千年來一直困惑許多人。雖然經過許多的討論，有的得著一點解答，有的根本沒有答案，有的即使解答了卻是錯的。這些問題弟兄統統經過，也參考相關的書籍，便竭盡所能，平正的寫出解答。當我們讀新約聖經恢復本，加上其中的註解，幾乎將聖經裏難解的問題，都一一解答了，並且是確定的答案，這的確是一個莫大的幫助。

生命經歷

一、今天就像約瑟的時代一樣，飢荒遍滿天下，而

主的恢復卻像約瑟家，倉庫裏滿了糧食。所以為著普及主的恢復，首先我們都得追求真理，裝備自己。提後三章十七節說，『叫屬神的人得以完備，為著各樣的善工，裝備齊全。』聖經應該是我們的裝備，我們都要在神的話語裏裝備齊全。聖經也就是我們的軍裝，是我們與仇敵爭戰的武器。我們中間沒有牧師，也沒有傳道人，我們每一位都是傳福音者，也都是傳講聖經者。我們個個都是聖經教師，都要作申言者，也要作使徒。我們也要出去，應付別人的需要。所以我們看到神兒女中間的需要，我們就應當起來，將家裏的糧分出去。

二、看看今天的環境，到處都是可以操練的對象。因此無論我們在鄰舍中、在學校裏、在辦公室裏，無論什麼人，都是我們工作的對象。有時我們也得像護士為病人打針，一面與人談話，一面給人扎針。你們對人講說真理時，不需要整天拿著一本聖經，好像很屬靈，倒要自然。我們若都這樣受訓練，也都這樣實行，那將是一件不得了的事。我們都要講說真理，但不要亂說，總要正直的分解真理的話，把聖經一點一點向人打開，他們就會口服心服。這樣的講說，人人都會被征服。主耶穌應該得著幾千個這樣的無價之寶，顯出寶貴的功用。

三、新約生命讀經約有一千二百篇信息，我們可以每天讀一篇信息，再加上經文以及註解和串珠。我們要天天進入這四樣：約十頁的生命讀經、幾節的經文、註解和串珠。每天一篇，一年最少就是三百篇，四年就是一千二百篇。若是每天定規用兩小時，絕對能讀得很好。這樣，四年就能把整本新約聖經恢復本，和生命讀經信息讀完。聖徒若肯這樣下功夫，將新約生命讀經一千二百篇的信息，從馬太福音開始，一篇一篇讀，把新約字字都研讀過，我們所受的基礎教育將會是何等的深高。這將成為我們一生取用不盡的寶藏。

問題研討

- 一、請簡述李弟兄寫生命讀經的三大原則。
- 二、如何操練普及主恢復的真理？
- 三、請分享如何追求新約生命讀經。 (王海容)

下期預告：

3月31日

《李常受文集》一九八四年第五冊第三段第3-5章

4月7日

《李常受文集》一九八四年第五冊第四段第1-3章